

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateryna Tokar

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

Název práce: Vliv ošetrovatelské péče na kvalitu života HIV pozitivních pacientů

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt - e-mail,  
telefon):

Mgr. Veronika Kulířová, Nemocnice Na Bulovce Praha,  
Klinika Infekčních, parazitárních a tropických nemocí,  
veronika.kulirova@seznam.cz, tel. 731775542

Konzultant BP

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce:** autorka si zvolila aktuální téma. Vliv ošetrovatelské péče na kvalitu života HIV pozitivních, což k neustálému nárůstu počtu HIV pozitivních osob je nejen zajímavé, ale i téma potřebné. Práce je originální. Téma práce poukazuje na to, že kvalitu života HIV pozitivních mohou kromě lékařů a psychologů ovlivnit i zdravotní sestry. 4
  
- 2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**  
Studentka zpracovala práci samostatně. Teoretická část je zpracována věcně, jsou zde aktuální informace. Použitá literatura je dobře zvolena a tím teoretická část poskytuje dobrý podklad pro zpracování části praktické. 4
  
- 3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu:**  
Autorka si pro svou práci zvolila kvantitativní průzkum formou dotazníků, což je k zjištění objektivity dobrá varianta. Otázky jsou srozumitelné. Průzkum je přehledně zpracován do grafů a tabulek. V praktické části prokázala schopnost vlastního textu. 4
  
- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy:**  
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, má 75 stran bez příloh. Práce je dobře strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe navazují. 4

Body celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

*Na plánované konzultace se dostavila připravená a v průběhu zpracování bakalářské práce akceptovala doporučení, návrhy a připomínky.*

Otázky k  
obhajobě:

*Co během vývoje léčby HIV pozitivních nejvíce ovlivnilo kvalitu jejich života a jakým způsobem může sestra v této oblasti přispět?*

Hodnocení celkem: **Doporučuji** - ██████████ práci k obhajobě:

*Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: **výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně**

*Bakalářskou práci hodnotím známkou výborně*

Datum:

11.6.2015

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka